

Blahopřání



Kdysi jste si prstýnky dali a už je to pár let. Věčnou lásku jste si slibovali a ten slib nikdy nevezali jste zpět. Tak jako kdysi, tak i dnes Vám v srdci zvony znějí a spolu s námi štěstí, lásku k Vašemu výročí Vám přejí.

Dnes, 1. září 2016, slaví **manželé Fišerovi** diamantovou svatbu. Všechno nejlepší do dalších společných let přejí syn a dcera s rodinami.



Dne 4. září 2016 se dožívá významného životního jubilea, 80 let, naše maminka a babička paní **Soňa Hruzíková**. Všechno nejlepší, hlavně hodně zdravíčka, optimismu a životní pohody do dalších let přeje celá rodina a přátelé.

Vzpomínky



Dne 31. srpna jsme vzpomněli 15. výročí úmrtí našeho tatínka a dědečka pana **Zdeněka Galla** a 30. října vzpomeneme jeho nedožitých 90 let. Stále vzpomínají děti s rodinami.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dnes, 1. září 2016, je to 17 roků od úmrtí pana **Milana Svědy z Vyškova**. S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Dnes, 1. září, vzpomínáme 15. výročí úmrtí pana **Josefa Pitely z Vyškova-Dědic**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka Jarmila, synové Zdeněk a Josef s rodinami, bratr Miloš s rodinou a rodina Pihalova.



Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.
Dne 2. září 2016 uplyne 5 let, kdy nás navždy opustila paní **Aloisie Májková z Němčan**. S láskou a úctou vzpomíná manžel, syn a dcera s rodinami.



Dne 4. září uplyne rok od úmrtí naší maminky paní **Marie Hallové**. Vzpomínají děti s rodinami.



Dne 4. září 2016 vzpomeneme 7. výročí úmrtí pana **Stanislava Smetany z Rousínova**. S láskou a úctou vzpomíná manželka, dcera a syn s rodinami.



Dne 4. září to bude 14 let, co nás opustil pan **Luděk Matyáš**. S láskou a úctou vzpomínají manželka Lenka, děti Patrik a Nellinka, rodiče a bratr.



Dne 5. září uplyne 8 let ode dne, kdy nás opustil pan **Václav Švancara z Vyškova**. Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. Manželka a synové.



Život tatínku s Tebou byl krásný, měl jsi nás všechny rád. S láskou a vděčností budeme vzpomínat.
Dne 5. září 2016 to bude 7 let, co nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček pan **Oldřich Antl**. S láskou vzpomínají manželka Ludmila a dcery Simona a Marcela s rodinami.



Smutná je vzpomínka na toho, kdo už s námi není...
Dne 5. září uplynou 2 roky, co zemřela naše kamarádka paní **Eva Koutná**. Stále vzpomínají kamarádky z babince.

Poděkování

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se dne 26. srpna přišli naposledy rozloučit s paní **Jiřinou Bačovskou**.
Děkujeme též za projevy soustrastí a květinové dary. Děti s rodinami.

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

VÝSTAVA HISTORICKÝCH TRÍKOLEK

Srdečně vás zveme na komentovanou prohlídku výstavy **Historické tříkolky**, která se uskuteční ve čtvrtek 1. září 2016 v 17.00 hodin.

Majitel unikátní sbírky pan Jiří Fiala seznámí zájemce s nejzajímavějšími exponáty, s jejich původem a vysvětlí jejich technické parametry. Na nádvorní před muzeem předvede jízdu na historickém vysokém kole. Na své si přijdou dospělí i děti se zájmem o cyklistiku, která se vyvíjela společně s trojkolkami.

POZVÁNKA NA BESEDU

Dialog a generační soužití, z. s. a Knihovna Karla Dvořáčka vás zvou na besedu s Jaroslavem Maximiliánem Kašparů pod názvem **Stavy a vztahy**.

Všechny vztahy společně se stávají vytváří bludný kruh. Řešení složitých osudů, které jsou ovlivňovány úspěšným tempem dnešní doby, mnohdy neladí s učenými knižními teoriemi, proto je třeba vycházet ze zkušeností a praxe odborníků a specialistů. Doc.ThDr. Paedr. MUDr. Jaroslav Maximilián Kašparů, Ph. D., dr. h. c. díky svým vystudovaným oborům a své 35leté praxi v oboru je tím, který umí zcela neotřelým a originálním způsobem oslovit každého, kdo chce naslouchat. **Beseda s tímto teologem, psychiatrem a spisovatelem se koná v sále KKD Vyškov 15. září 2016 v 17.30 hodin.**

SLAVNOSTI BABÍHO LÉTA

Srdečně zveme na **SLAVNOSTI BABÍHO LÉTA**, které se konají v sobotu 10. září 2016 od 15 hodin v areálu Letního kina v Ivanovicích na Hané.

PROGRAM:

Od 15 hodin: Povědej Paňáco (pohádka v podání Říše loutek Kroměříž), taneční vystoupení TK Dance Flow, Babyboys a TS Rhythmicgym.

Od 16 do 18 hodin: doprovodný program pro děti – hry, soutěže, skákací hrad, atd.

Od 17 hodin kapely: The Classics, Mňága a Žďorp, Velká Morava, Walda Gang, Power 5.

Vstupné: dospělí 150 Kč, senioři 70 Kč, děti 25 Kč.

Občerstvení s vínem kouře zajištěno. Akce se koná za každého počasí.

RYBÍ HODY V RYCHTÁŘOVĚ

Moped Team Rychtářov vás srdečně zve na **RYBÍ HODY 3. září 2016** od 15 hodin za kulturním domem Rychtářov. Menu pro rok 2016 – rybí závin, originální halasze, makrely na rožni. Hudba pro děti i dospělé, k poslechu i tanci hraje bavič Marek.

DĚTSKÝ BRANNÝ DEN

Sdružení Čechyně z. s. a Čtyřlístek Komořany z. s. pořádají **DĚTSKÝ BRANNÝ DEN** – na fotbalovém hřišti v Čechyni v sobotu 3. 9. 2016 od 15.00 hod. Ukázky hasičské, zdravotnické a policejní techniky, vyproštění zraněného z auta, ošetření zraněného, hašení hořícího auta, sportovní kynologie, základní výcvik poslušnosti a obrany psů, weight pulling (kynologická sportovní disciplína, při které psi tahají na krátké dráze zátěž), canisterapie aj.

LETNÍ NOC – ČECHYNE

V sobotu 3. 9. 2016 od 20.00 hodin se koná v Čechyni na fotbalovém hřišti letní noc se skupinou Veřejná zkouška. Zveme všechny příznivce.

CVIČENÍ S HELENOU

BOSU – pondělí od 19.10, v úterý cvičíme v Rostenicích od 19.00, 70 Kč
Jumping RUN (běhání na trampolíně) – pondělí od 18.00, 60 Kč
Jumping klasik – středa od 19.10, 60 Kč
Pilates/Pilates Ring – středa od 18.00 a pátek od 19.00, 60 Kč
Začínáme od 5. 9. 2016 a cvičíme v Dětském centru Eliška, Palánek 75, Vyškov (bývalá budova Telecomu). BOSU a Jumping (RUN) nutná rezervace.

Opustili nás

Karel Procházka (1951), Otnice	† 23. 8.
Ivana Málková (1962), Vyškov	† 23. 8.
Jaroslav Fric (1976), Vyškov-Dědice	† 23. 8.
Jarmila Kopečná (1931), Vyškov	† 24. 8.
Ing. Miloš Bojda (1964), Vyškov	† 25. 8.
Marcela Nováková (1980), Ivanovice na Hané	† 25. 8.
Františka Jarošová (1934), Bošovice	† 25. 8.
František Šlimar (1928), Rousínov	† 25. 8.
Jaromír Daňhel (1943), Otnice	† 26. 8.
Karel Grošek (1960), Vyškov	† 26. 8.
MUDr. Jana Horká (1943), Vyškov	† 26. 8.
Jiřina Kalousková (1922), Rousínov	† 27. 8.

vace na tel.: 725 610 101, pilates bez rezervace!

POZVÁNKY DDMVYŠKOV – MAJÁK

2. září 2016 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ MAJÁKU – s ukázkou kroužků, komentovanou prohlídkou budovy a možností přihlášení do kroužků; od 15.30 hod. v budově SVC Maják

16.–18. září 2016 HOLLYWOOD hvězdný víkend – „aneb, Co se nevěšelo do prázdnin“ – víkendovka na TZ Malina v Ruprechtově s hvězdnou zábavou, hvězdnou legrací, hvězdnými scénkami, hvězdnými filmy, ...

23.–25. září 2016 Podzimní víkendovka Na vlnách – pobytová víkendovka na TZ Malina v Ruprechtově pod vedením bezva vedoucích a za účasti šesti koní jezdecké školy

VÝSTAVA NAŠI ZVÍŘECÍ PŘÁTELÉ

Ve výstavní síni Vlastivědného muzea ve Švábenicích je otevřena každou neděli od 31. července do 30. října 2016 nová velká výstava **Naši zvířecí přátelé** – koničci, pejsci a kočky. Uvidíte nepřeberně množství těchto zvířat objektivem našich fotoreportérů. Otevřeno je vždy v neděli odpoledne od 13 do 17 hodin. V neděli 9. října bude muzeum uzavřeno. Zároveň si můžete prohlédnout stále expozice Vlastivědného i Kostelního muzea a stálou Muzejní galerii betlémů. Vstupné dobrovolné – jste srdečně zváni.

FLAKONY SVŮNÍ PARFÉMŮ

Srdečně Vás zveme na novou výstavu do kaple sv. Anny na Dukelské ulici ve Vyškově nazvanou **Flakony s vůni parfémů**, která potrvá do 18. 9. 2016.

Sbírka flakonů a toaletního skla Eriky Bubeníkové Příkrýlové obsahuje takřka 1000 kusů toaletního skla a více než 1500 kusů komerčního skla od 16. století po současnost. Mezi unikátní flakony patří drobné lahvičky k zavěšení na ruku nebo na krk vyrobené ve starých severočeských sklárnách koncem 19. století. Ne tak krásné, ale o to starší jsou podlouhlé lahvice určené převážně k přechovávaní léků a vonných olejů z 16. – 18. století. Za zmínku stojí flakony umělecky zpracované, známými návrháři Curt Schlegel, Heinrich Hoffman, Karel Palda, Rudolf Hloušek aj. Výstava je doplněna komerčními flakony našich a světových starých firem i současnými flakony těch značek, které jsou na trhu už od předminulého století. Otevřeno: středa, čtvrtek, pátek a neděle od 15 do 17 hodin.

POZVÁNKA NA SEMINÁŘ

Spolek rodičů pro založení a provoz alternativy ke klasičkému předškolnímu vzdělávání na principech lesních mateřských škol pro region Vyškovsko srdečně zve 10. 9. na **seminář „Lesní mateřské školy“** – pásmo přednášek, zážitků, besed a her zaměřené na svobodné a lesní školky, intuitivní vzdělávání, činnostní učení, vyprávění příběhů... V centru Uli-ta na zámku ve Vyškově.

Podrobně o programu, lektorech a informace k přihlášení se dočtete na www.zmsvyskovsko.cz/seminar-lesni-materske-skoly/

KAMENICKÉ PRÁCE A RENOVACE POMNÍKŮ

KAMENICTVÍ

Patrik Šafránek

tel.: 731 572 240

www.kamenictvi-safranek.cz



Švýcarská strojírenská firma se sídlem ve Vyškově hledá **k okamžitému nástupu pracovníky těchto profesí:**

svářeče CO₂, TIG

Požadujeme:

- zodpovědný a akční přístup k práci
- schopnost samostatného řešení úkolů
- čtení a porozumění výkresové dokumentaci (výroba prototypů)

Nabízíme:

- práci na hlavní pracovní poměr
- možnost dlouhodobé spolupráce
- zájem prosperující firmy
- dobré platové podmínky

Kontakt: e-mail – info@jmqc.cz, tel.: 777 648 442, doba k zastížení 8–16 hodin

Černá kronika

NEKRADL POPRVÉ

Na to, že v obchodě se za zboží musí platit, není zřejmě zvyklý mladík z Vyškova. V neděli 28. srpna dopoledne navštívil jeden z vyškovských obchodních domů, vybral si zboží a bez zaplacení hodlal odejít. Terčem jeho zájmu bylo balení DVD. Jak však ukázaly evidence, původní přestupek se rázem přesunul do trestní roviny. Čtyřadvacetiletý vytečník byl totiž už v loňském roce za krádež odsouzen. Náprava hříšníka se tedy zjevně nekonala a tak mladý zloděj poputuje před soud znovu. Tentokrát mu hrozí až tříletý trest odnětí svobody.

PENÍZE VZAL, PRÁCI NEODVEDL

Kauzou podezření z podvodu se nyní aktuálně zabývají vyškovští policisté. Přišla jim ho nahlásit žena, která si objednala výměnu oken na svém domě v obci Hodějice. I když muži z Vyškovska zaplatila již v květnu zálohu dvacet tisíc korun, plastových oken se stále nedočkala. A protože se dvaapadesátiletý vytečník nemá ani k práci ani k vrácení peněz, došla paní trpělivost a věc oznámila policii.

Podobné případy se bohužel občas stávají. Cesta k domáhání se vydaných peněz bývá potom zdoluhavá a únavná. Prevenci

může být ověřování si spolehlivosti firmy či řemeslníka nebo, pokud je to možné, nevydávat finance předčasně.

SPĚCH SE NEVYPLÁCÍ

Naštěstí bez zranění se obešla nepříliš obvyklá nehoda, ke které došlo v Rousínově. Teprve jedenaadvacetiletý mladík zaparkoval v sobotu odpoledne vozidlo na čerpací stanici. Auto však nezajistil proti pohybu. Když odešel, vůz se sám rozjel z mírného snížení a nacouval do stojanu určeného pro hasičí přístroj vedle stojanů s pohonnými hmotami. Předběžná škoda byla vyčíslena asi na deset tisíc korun. Dechová zkouška u mladého řidiče byla negativní.

VŠIMLI JSTE SIVOZIDLÁ NEBO ŽENY?

Vyškovští dopravní policisté hledají řidiče či osoby, kteří projížděli ve středu 24. srpna mezi Bukovinkou a Račicemi. Jedná se o dobu mezi 12.30 až 16.30. Hledáme svědky, kteří si v danou dobu ve zmíněném úseku všimli jedoucího či odstaveného vozu značky Ford Focus barvy modrá metalíza. Poblíž se měla pohybovat žena kolem padesáti let. Žádáme případné všímavé svědky, aby nás kontaktovali na telefonu 725 514 773 nebo na bezplatné tísňové lince 158.

por. Mgr. Alice Musilová

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a SEDAČEK

Tel.: 517 367 326, mob.: 604 863 437

Žaluzie Sítě proti hmyzu Dveřní sítě Akce: sleva 10%

Tel.: 517 367 326, 604 863 437

Oblastní spolek Českého červeného kříže Vyškov

za podpory komise BESIPu Města Vyškova a JmK a ve spolupráci MAJÁK – středisko volného času Vyškov

pořádají u příležitosti zahájení nového školního roku pro děti, mládež a rodiče s dětmi, i širokou veřejnost

Dětský den na Dětském dopravním hřišti Vyškov

kdy: v sobotu 3. září 2016 od 9.00 do 12.00 hodin

Program:

- poskytnutí první pomoci
- oživování na resuscitační loutce
- doprava raněných
- obvazování raněného
- jízda na kole
- malování na obličej
- test z první pomoci

soutěžní formou a závěrečné opékání u ohně.

Občerstvení a sladké dárky pro soutěžící jsou připraveny. Odrážedla, koloběžky, kola a špekáčky přineste s sebou.

Při nepříznivém počasí se akce nekoná. Srdečně zvou pořadatelé